

# **НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

## **ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик **закупівлі пакетів програмного забезпечення для захисту від вірусів**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

*Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:*  
Національна академія внутрішніх справ;  
03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1;  
код за ЄДРПОУ – 08751177;

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Пакети програмного забезпечення для захисту від вірусів (код ДК 021:2015 - 48760000-3 Пакети програмного забезпечення для захисту від вірусів)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** UA-2023-08-15-013797-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 391 600,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється на основі цінкових пропозицій потенційних учасників згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** 391 600,00 грн. згідно з розрахунком до кошторису.

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

З метою підвищення рівня захищеності інформації в комп'ютерній мережі та даних користувачів, Національною академією внутрішніх справ використовується антивірусний комплексний захист робочих станцій програмним продуктом ESET Endpoint Security, який забезпечує захист не тільки від шкідливих програм, але й здійснює фільтрацію спаму, шифрування та інше. Термін дії ліцензії на використання вищезазначеного антивірусного програмного забезпечення вже завершився, тому виникла потреба на її придбання.

Якісні та технічні характеристики програмного забезпечення визначені з урахуванням реальних потреб НАВС щодо продовження дії ліцензії на використання програмного забезпечення ESET Endpoint Security, а також технічна підтримка та доступ до оновлень антивірусного програмного забезпечення, що здійснюється протягом 12 місяців з дати підписання акту приймання-передачі програмного забезпечення для здійснення комплексного антивірусного захисту комп'ютерного обладнання Національної академії внутрішніх справ, захисту від витоку інформації та несанкціонованого доступу до робочих та серверних станцій.